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12º da. Sesión Ordinaria 03/06/2015 - 16:00 

DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNIC IP AL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales Presentes 
Sr. Pablo Pinotti 
Sr. Leandro Migliori 
Sr. Gonzalo Toselli 
Sra. Cecilia Ghione 
Sr. Horacio Bertoglio 
Sr. Oscar Girard 
Autoridades de la Sesión:  
Presidente: Pablo Pinotti, Vicepresidente 1ero.: Leandro 
Migliori, Vicepresidente 2do.: Gonzalo Toselli.- 
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1 

Informe de Presidencia 
Jueves 21/05: a las 18:00 horas estuvieron presentes en 
la inauguración del edificio del Faro los Concejalas 
Bertoglio, Toselli y Girard.-  
Lunes 25/05: estuvieron presentes en los actos patrios 
del 25 de Mayo los Concejales Toselli y Girard.-  
Martes 26/05: a las 16:00 se realizó un acto de entrega 
de móviles policiales en la Comisaría local, estuvieron 
presentes los Concejales Bertoglio, Girard y Toselli. A 
las 17:00 horas los Concejales Pinotti y Ghione 
participaron de una reunión en la Cooperativa de Agua 
Potable donde estuvo de visita el Ministro Ciancio 
directivo de la Empresa Provincial de la Energía, 
encabezada por el Presidente Daniel Catalejo, donde se 

trató un comodato de un trasformador para pasar a 
media tensión. A las 17:30 horas se realizó la asamblea 
ciudadana organizada por el Gobierno Provincial en la 
Escuela de Educación Técnica Nº 279, participaron los 
Concejales Pinotti, Toselli, Ghione y Bertoglio.-  
Miércoles 27/05: por la mañana, 10:00 horas, se realizó 
el acto de lanzamiento de las Olimpiadas Santafesinas 
en el CEF ubicado en la dependencia del Cicles Club, 
estuvieron presentes los Concejales Pinotti y Ghione. Por 
la tarde, 16:30 horas, los Concejales recibieron a los 
directivos del Centro Comercial, Industrial y de la 
Producción, en el Concejo Municipal, donde charlaron 
sobre dos temas pendientes de aprobación en el 
Concejo Municipal, uno tiene que ver con la prohibición 
del uso de bolsas plásticas y el otro con el Proyecto de 
Ordenanza de Descanso Dominical, ambos en estado 
parlamentario. A las 17:30 horas se realizó la reunión de 
la Comisión Municipal para la Protección y Promoción de 
los Derechos de Niños, Niñas y Adolescentes en el Salón 
Azul de la Municipalidad donde estuvo presente en 
representación del Concejo Municipal el Concejal Toselli.  
Jueves 28/05: 10:30 horas, se realizó el lanzamiento de 
la Primera Fiesta del Reencuentro Sunchalense 
organizado por la Cámara de Turismo de Sunchales en la 
Casa de la Historia y la Cultura del Bicentenario, 
participaron de la misma los Concejales Pinotti, Ghione y 
Bertoglio. A las 16:30 horas, trabajo en comisión del 
Concejo en pleno. 20:00 horas, el Concejal Girard 
participó de la charla “Importancia de la Construcción de 
los Medios Públicos” en el CET de Atilra.-  
Domingo 31/05: 20:00 horas, los Concejales asistieron 
al concierto de la Orquesta Sinfónica Provincial de Santa 
Fe.-  
Lunes 1/06: 16:30, el Concejo en pleno tuvo una 
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reunión con el Área Social de la Municipalidad de 
Sunchales, encabezada por la Secretaria de Desarrollo 
Humano y Familia, Susana Bosco, con Gerardo Corroto y 
personal de planta del Área Social donde estuvimos 
charlando y avanzando sobre el Proyecto de lava 
coches. 17:30 horas, continuó la reunió el Secretario de 
Coordinación y Gobierno, Gerardo Corroto.-   
Martes 2/06: 16:30 horas, los Concejales recibieron en 
el Recinto a la Arquitecta Paira, al Doctor Leandro 
Ghiano y al Secretario de Obras y Servicios Públicos, 
Adrián Sola.  A las 20:00 horas se realizó la reunión del 
Consejo Consultivo de Seguridad en la Vecinal Barrio 
SanCor donde estuvo presente el Concejal Toselli.- 

2 
Correspondencia 

 De la Comisión Vecinal del Barrio Colón, quienes 
se dirigen al Intendente Municipal, Sr. Ezequiel Bolatti, 
con copia al Concejo, haciéndole llegar, lo que a 
entender de ellos, son  necesidades, que hacen a una 
mejor calidad de vida y seguridad, para los vecinos del 
Barrio.-  
 
 De la Secretaria General del Centro Empleados de 
Comercio, filial Sunchales, Sra. Susana Bruno, quien 
solicita la pronta aprobación de la Ordenanza 
adhiriendo a la Regulación de la Ley Provincial Nº 13441 
de Descanso Laboral y Feriados Nacionales, para que 
permita a los Empleados de Comercio y Servicios, a los 
cuales representa, gozar de dicho beneficio.– MOCIONA 
CONCEJAL PINOTTI ADJUNTAR LA NOTA AL PROYECTO 
DE ORDENANZA EN ESTADO PARLAMENTARIO SOBRE 
DESCANSO DOMINICAL. APROBADO.- 
 
 De la Dirección de Desarrollo Humano y Familia, y 
la Comisión de Instituciones de Bien Público, invitando a 
la reunión del día miércoles 3 de Junio, a la hora 18:30, 
en Casa del Abuelo “Otoño Feliz”, donde se analizará la 
presentación de nuevos Proyectos, que se adjuntan a la 
presente.-  

 Del Sr. Carlos Longoni, quien se dirige a los 
miembros del Concejo Municipal, a fin de notificar un 
presunto incumplimiento de la Ordenanza de acceso a 
la información pública, por parte del Municipio. A su 
vez manifiesta que el 16 de marzo ppdo., haciendo uso, 
como ciudadano, presentó en Mesa de Entradas, el 
formulario requerido, para solicitar información al 
Municipio (adjunta fotocopia de la constancia de 
recibido en mesa de entrada), y hasta la fecha no tuvo 
respuesta por ningún medio, acerca de la mencionada 
solicitud. Por tal motivo, pone en conocimiento del 
Concejo Municipal esta irregularidad para que evalúen 
el procedimiento a seguir en esta situación.– MOCIONA 
CONCEJALA GHIONE PASAR LA NOTA A COMISIÓN. 
APROBADO.- 
 

3 
Decretos, Resoluciones y Proyectos de 

Ordenanza remitidos por el DEM 
Decretos 
 Nº 2397/2015: Declara Huésped de Honor de la 
ciudad de Sunchales, mientras dure su permanencia en 
ella, al Señor Gobernador de la Provincia de Santa Fe,  
Dr. Antonio Juan Bonfatti.- 
 
Proyectos de Ordenanzas 
 Autoriza al Departamento Ejecutivo Municipal, a 
construir cinco reductores de velocidad, del tipo lomo 
de burro, según el siguiente detalle: 
 * Rivadavia entre las calles Constitución y Avda. 
 * República Argentina y entre Alfonsina Storni y 
Avda. República Argentina.-  
 * Avenida República Argentina entre Santa Fe y 
Concejal Ceresole.  
 * San Juan entre J.V. González y Crespo y entre 
Avda. Sarmiento y Bolívar.– EL CONCEJAL MIGLIORI SE 
REFIRÍO AL PROYECTO DE ORDENANZA Y SOLICITÓ 
DECLARAR LIBRE DEBATE. LUEGO DE LA PALABRA DE 
LOS CONCEJALES EL PROYECTO PASA A COMISIÓN PARA 
SU ANÁLISIS.- 
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 Faculta al Sr. Intendente Municipal, a proceder a 
donar al Superior Gobierno de la Provincia de Santa Fe, 
una fracción de terreno ubicada en el Lote 29 de la 
Colonia Sunchales, propiedad de la Municipalidad, 
denominada como Lote B.– FUNDAMENTA CONCEJAL 
PINOTTI. MOCIÓN DE PASE A CUARTO INTERMEDIO. 
REANUDADA LA SESIÓN SE APRUEBA POR UNANIMIDAD. 
 

4 
Despacho de Comisión del Concejo 

Municipal en pleno 
 Autoriza al Departamento Ejecutivo Municipal a 
gestionar el número 147 "Atención Ciudadana" ante la 
Comisión Nacional de Comunicaciones y a diseñar e 
implementar un "Call Center" que incluya a todos los 
entes, dependencias y delegaciones municipales.– 
FUNDAMENTA CONCEJAL TOSELLI. APROBADO POR 
UNANIMIDAD.- 
 
Finalizados los puntos del Orden del Día, el Presidente 
del Cuerpo, Pablo Pinotti, da por finalizada la sesión 
ordinaria del día de la fecha.- 
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